

# 棉兰 Love Care Happy Group 晨运舞蹈团 举办庆跨年迎接农历年活动



合照



合照

【本报讯】2022年12月31日(周六)晚7时,棉兰 Love Care Happy Group 晨运舞蹈团假于星光村,与日里棉兰扶轮社基金会联合举办庆跨年迎接农历新年活动会。首先恭请尚华法师于菩提乐园菩提心殿诵经祈福揭开庆祝会。在大家传灯仪式后,移步菩提乐园露天广场,进行

迎接跨年晚会。娱乐节目有 Love Care Happy Group 成员献唱歌舞演出,菩提乐园老人们手语歌,猜谜游戏。时至晚12时大家吹响喇叭,握手互道 Happy New Year,现场呈现一片狂欢之歌,发放焰火鞭炮及许愿灯,祈求兔年行大运,脱离一切灾难。

(国强报导)



Syukur 赠纪念品予吕君良



合照



Ayaw 赠送纪念品予周世美



合照



大家虔诚合掌诵经



传灯仪式开始



发放许愿灯



尚华法师率众信诵经祈福



合照



马达舞演出



洪祥瑜

## 霜钟流夜玄思滯, 凝笔尖饷同好。

## 漫谈癸卯年的大象预示

今天是公历2023年的1月4日,之前来不及跟大家说声新年进步,富贵安康,现在补上应当也还不算太迟。接下来的1月22日,才是农历的新年正月初一,也算是水兔癸卯年的开始,然而要等到公历的2月4日才进入立春,这之后所出生的新生命全部都是肖兔子的了,之前还是肖虎的。新年新气象,容祥瑜也在这里向各位道声:新春快乐,大发财利,心身健康,扬眉兔(吐)气。绝金多事的2022年终于过去了,接着而来的是辛苦的跛脚兔子2023年。西方金遭绝已经成为事实,美国为酉金,欧洲是申金,一向独强的美国深怕自己的位子被中国取代,临死挣扎,为了自救,成功创造俄乌战争,本想带领所有盟友来制俄罗斯于死地,进而扼死中国以巩固自己的霸权。但是,如今的八运大利东方中国,不利西方诸多国家,对俄罗斯在外的资金冻结没收,引起各国对投资美债的信心动摇,汇率兑换系统swift code的封锁更提醒大家该系统的不可靠,俄的

能源反制及战争时间的拉长,加上了美国的自私自利,对全世界包括盟友在内的不断割韭菜行为,反而拖垮了整个欧洲经济,也拖累的全世界。如今世界已经进入了疲劳的经济时期,所以2023可就是跛脚兔子一只无他了。癸卯本身的元素也是形成相破的组合,癸水的本意在甲寅而不是乙卯,可知全世界的经济除了中国还好,其他的都不行。从这里也可以知道日本如果政策错误,很可能出大事。台湾若方向不转,恐怕到2024就回不去了。中国以南的国家,包括印度尼西亚在内必须跟中国交好,经济可保不错,排斥者必倒无疑。目前美国霸权已不如前,各国也应该觉醒了。现在美国对中国半导体全方面的封锁,到了下半年可望迎来好消息。卯木能生火,接下来的半导体,很可能会发展成以光导电的方式进行作用,速度也将大幅度提升,如果能实现,老式的半导体将遭淘汰取代,尤其进入九运的20年势必发生。故以光导电的时代来临,所以只是迟早的事情,那时的半导体电讯科技等,将再来个大大的跃升,那时候星际旅游就不再是在做梦了。2023还有战争之象,但那已经是非常疲累了,所以俄乌之战,到了夏天会

出现一个和谈止战的希望,如果此时不止,可将再一直拖下了去。也许还会有其他地区性的小小战争或冲突,但不怎么成气候,更不会引起世界大战,但是各国内部的乱事,尤其是西方世界哪里,内乱几乎是可肯定的,美国更是国会分裂,党派内部也在自我分裂,而南美洲国家相对安静一点。南半球及中东国家,是将来九运逐渐兴起的国家。我们若是选对了领导,当然也包括在其中。至于其他行业,小小东西的货物流转量会比较大,不管是什么东西,最好是化整为零,网上销售或直销效果必好,批量只限于规模商家及厂方而已。这样直推下去,运输,物流,传送,快递,流量等都很好。至于天灾人祸,那是常年之事自不能免。必须事事小心,尤其在货币投机方面,更需要分秒留意,事在人为。记住,祸患总是容易发生在粗心大意的人身上。兔字就是在兔字上加一点心火,就是在提醒我们,若是想要平平安安免生祸害,一定要时刻谨慎,凡事小心为上;兔者吐也,这样就会把脏物从口中吐了出来,远离祸患,这就是本年的避凶趋吉之道。年卦的雷泽归妹,在水上打雷,就是风雨来临之象。但是雨后放晴,说明上半年混乱,下半年就逐渐平定了。所以卦象归妹,是那

跟错丈夫的妹妹,已经清醒归来的意思。关于生肖运程还是免谈了,因为每个人都有他的生辰八字,可以非常准确的解剖他们的一生荣辱贫富,生肖运程只是一种过年时拿出来做娱乐消遣的玩意儿,是完全靠不了谱的。虽然如此,他还是可以起着一种提示避凶的作用。所以我们还是在这里稍为提起一二。基本上凶的生肖没有所谓的吉凶可言。生肖兔的朋友,今年财星入命,官禄宫有新的开发冲刺和发展,尤其在合作事业方面很有说服力,可谓财源不断,是非常好的一年。但是必须注意父母健康,特别是老爸。虽然流年很好,万事仍须小心为上;生肖龙的朋友,流年必须注意与男性亲属的关系,尤其是长辈及上司,要保持谦卑的美德,流年财帛宫非常好,有说服力,如果你是靠嘴巴赚钱的人,那就恭喜你了。今年的你对务虚的行业比较好。记住,骄傲必吃大亏,诸空星及地劫汇集,人事关系不好则容易亏损大笔财富;生肖蛇的朋友,比较没有自信。你今年的财富在远方,经营与进出口生意有关的你可以赚大钱,年长女性的助手对你非常有利,必须避免在刀口上找钱,容易弄伤脸部。注意保持体力,别过

度操劳,不然难免要卧病床。生肖马的朋友今年多空想,你的财富也在远方,尤其是在销售方面非常有利。未婚的你如果准备好了可以双喜临门,已婚的女性反而必须注意婚姻,与情人或丈夫的沟通非常重要。正在读书学习的你,可望取得很好的成绩;生肖属羊的你,今年招财进宝,财利满门。爱漂亮的女生有整容美貌的机会。流年可以置产修家,唯要注意水险;生肖属猴的你今年容易产生空虚感想,要注意勿误用药物,防中毒,也不要迷信宗教而走向偏途,需要节省花钱,集中精神于工作就会没事。生肖鸡的朋友,注意桃花,必须慎于言论,不要信口开河乱说话而招蜂引蝶,容易引起误解而做作茧自缚,结果将难于自拔。论财运以文为主,有刀笔挥动如神,图像成活之象,有利于合作生意,且子孙成就非凡;生肖狗的朋友必须注意女性亲属的健康问题,今年财帛浪费难守,预防工作多变动,作为学生的妳成就很好;生肖猪的朋友财运很好,既然能争财也能守财,并且有多方面开发性的收入。但是凡事不能延拖,也要注意有食物中毒的可能性。生肖老鼠的你流年很好,说出口的话容易得到别人的信任,注意桃花以

免引来心结自寻麻烦。本年流动频繁,必须好好安排时间,保持体力。事业非常旺盛,但钱财也显得比较浪费,需要适度节制;生肖牛的朋友必须注意皮肤损伤之事,尤其是脸部要特别留意,否则可能留下永远化之不去的伤疤,那就必须整容才能消除了。财运还算可以,但是工作可就劳碌难免了;生肖虎的朋友老少皆喜气融融,要注意容易引火烧身,须与异性保持一定距离方好,钱财有所花费,若是开销于女性亲属的健康上则可免于破财。工作忙碌是自所难免的。以上就是2023癸卯流年的大概预测,至于个人运程就要个别论断,每年的吉凶好坏,每个人都不一样,甚至是八字完全相同的人也不会一模一样,相同的只限于运势起落的图表而已,其他的都不可能完全相同。再次祝贺大家新年进步,万事如意。大家都好才是真正的好的。



Jakarta, 05 Januari 2023  
祥瑜 (0816 192 6783)